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Q11. 0

x2+y2—8x—2y-8=0 HHFs» x+y+1=055¢Tep ok
©odBpoto Go¥) ey LR EoftKosn.

X2+y2+8x—2y—8=0 HzRe

Sosis C=(4,1), s 1=+16+1+8=125=5
ZoEssn (4,1) odxty+1=0 e eoatirdsn P oond
[4+1+11 6 3x2
IR
w5 =22 —p? =252 —(3W2)?
=2,25-9(2) =23/25-18 =27
x2+y22x+y=0e3 5o s (3,-1) 58 B5Pe
5 Eo8Bein ShiTtn H8dkn © HYPrS Srossiom
a) $)50% 58S ST,

(i) (3,-1) 58 5B SLosrtn SoiPde:

(3,-1) 85 S=x>+y?-2x+4y=0 50w SEosdesin
$,=0

=xG)Hy(—D)—x+3)+2(y-1)=0

= 3x—y—x-3+2y-2=0 = 2x+y-5=0

(iil) $55r08E KB it

2x+y—5=0 )80 arer m=2.
680 X4y 2x+4y=0 = g =—1; f=2.

F5or =12 +(-2)> —0=V1+4-0 =45

Sr(@o: M areore OAS K80y $aEBE0

y+f =m(x+g)ir\/1+m2
= (y+2)==2x-D*+/5/1+4

=>{y+2)="2xx-DE5=2x+yx5=0
. ©ow QP $&8deo 2x+y+5=0

S=x2+y2+2gx+2fy+c=0%)z208 writg Dothd (0,0)
%08 A ﬁe)égéa;e» @00 &okerds Qcho é;ﬁ:‘é‘s&o&.

P(0,0) ?6)0& S= Oén Ko &Q@é@qﬁmﬁ&o :6365555890 0
90° \/g2+f2—c

®ond tan —=

= tan
J0? 402 +2g(0) + 2£(0) + ¢
2 2
=tan45°=1 _Nem e
Je

2,02
+f° -
:>12=u
c
=c=g2fl—c= g2+2=2c

A:

X =k +2=-25+2=-23560% y =k—3=-25-3=-28

) +y2—4x+6y—12=0 o @%’5 x+y+2=0 g oS0
SIS

X+y+2=0 g goEm P(x,y]) o5& 50sw.

S=x>+y?—4x+6y—12=0 :%Lo ks P(x 1,y 1) oo

S1=0

=X xtyy=2(x 7X)3(y Hy)-12=0

= (x2)xHyt3)y—2x1+3y1—12=0

2 $088eeR) XTy+2=0 & peyyrr,
-2 Y +3 _ —2X1 +3YI -12
1 1 2

=x;—-2=k; y; +3=k Hbciw 2x;+3y; -12=2k

=k+2,y,=k-3

s=2(k+2)+3(k-3)-12=2k
—2k-4+3k-9-12=2k=>k=-25

=k(say)

= X1

" go P(xy,yp) =(-23,-28)
x2+y2-2x-2y-1=0 o3 HZo s x+y-5=0,
2x+ky—8=0 &3 Speo ‘éodﬁ»m@é K 2e0s 80mok0.
&8 Bpo H08&, ll=1, m;=1,n=-5;

[,=2, my=K, n,=-38;
X2y 2x-2y-1=0658 0 o
=g=-1,f=-1,c=-1

T80 =4/ (1) + ()2 +1=1+1+1=+3
ﬁoo‘i‘»ﬁ& Tpe Ichcvo:

r2(1,1ytm m,)=(/,g+m, f-n)(L,g+m,fn,)
= 3((1x 2)H(1 x k))=(—1-1+5)(-2-k+8)

= 3(2+k)=(3)(6-k) = 2+k=6-k
=2k=4=k=2

Q12: 8,38 dSeen:

A:

X2+y2—4x—-6y+5=0,x+y>—2x—4y—1=0,
x2y2-6x-2y=0 o3 Hzwo Sredoo sshod
3 Hzeen S=x’+y?—4x—6y+5=0,
S'= x2+y2—2x—4y—1=0, S"9<2+y2—6x—2y=0
Fnesed 8050 BoKD SEee SurarEin S—S'=0
= (—4x+2x)H—6y+4y)H(5+1)=0
= 2x-2y+6=0= 2(x+y-3)=0 = x+y-3=0....(1)
053 OG5 i HEee SeerEdn S—S"=0
=(—Ax+6X)H—0y+2y +5=0 = 2x—4y+5=0 ....(2)
s, (1) x 2 = 2x+2y—6=0 ....(3)
B)-2)=06y-11=0= y=11/6

11 18-11 7
(1)Ro0&, x=3-y = 3_€_T_E
.~ SoeeBolgo (7/6,11/6)
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A

X4y 24 2x+2y+1 = 0, X2y H4x+3y+2 =0s3 Syzo
EEOIE 30880 05w TPEHD S,

58 Symeen S=x2+y2+2x+2y+1 = 0 S50
S'Ex2+y2+4x+3y+2 =0

e et ey 308G S-S'=0

= -2x—y—1 =0 =2x+y+1=0
S=x2+y2+2x+2y+1=0 & $)

BogoC(—1,-1), mgsin 1=y +P-1={1+1-1=y1=1

C(-1,-1) o0& 2x+y+1=0e3 Bp% Ko eoair@do

|2( 1)—1+1| -21_ 2
S NN
ezﬁa&&aveg@"(ﬁzé)

—2\/:—2\/: [ 2 i

X2+y2-2x+4y-8 =0 5508, AB &3 x5 505500
x+y =3eass AB o aod §)8 s 6ot
58 %o S=x>+y?—2x-+4y-8 =0

%0605 S L= x+y—3=0

S=0, L=0e 0% Hotos How £ dawe s HEpEBea0
SHAL=0

= (x2+y2 2x+4y-8)+ Mx +y—3)=0

— X2y 22 )xHA W)Y —(3A+8) =0....(1)

2 HE oo (227» 4+7»)

2

L=0 &3 3y 58 o308 3 58 Soo L=x+y-3=0%

2-A 440

OO — - — [-3=0
2 2

=2-A-4-A-6=0=22A=-8=A=—4

(1) 5008 seBeRis 5 o8B0

X2y 2 2+4)x+4d - 4)y—«(—12+8)=0

= xHy?—6x+4=0

x2+y2—8x—6y+21 =0, x2+y?2x-15=0 Hzo poids
DohHe Hom $d%w (1,2)008hd o P> H8
3E0EBekn Edoiodo.

&% Symen S=x2+y?—8x—6y+21 =0, S=x>+y>-2x-15=0
Hzee Srergo L=5-5'=0

= —8x+2x—0y+21+15=0 = —6x—06y+36=0

= —6(x+y—6)=0 = x+y—6=0

S=0, L=0e 0% Hotos How £ dawe s HEpEBea0

SHAL=0

= (x24+y2-2x-15)+ Mx +y-6) =0 ....(1)

(1) 8ot (1,2) oo 268=> (1+4-2-15HA(142-6)=0
=-12+M-3)=0=3A=—12=2=+4

A= denso (1) & ©8Zosr(x2Hy2—2x—15) —4(x
+y—6)=0

= X2y 2-2x-15-4x +4y+24 =0

= x2+y2—6x—4y+9 0

Q13 & 14: O 50

9x2+16y2-36x+32y-92=0 555308 &3085,
TLHe AETHTEeD, T°8) wowo SPEYD), VchEBwe BoEeeen
ézé:%s&o&.

658 855580 Ix?+16y2-36x+32y-92=0

= (9x2>-36x)H(16y2+32y)=92

= 9(x2—4x+4)+16(y*+2y+1) =92+36+16
= 9(x-2)>+16(y+1)2=144

Ix-2% Wy+1>  x-2% (-1
= JAQZ( + )z42‘/1 =1= T: + 9 =1,
(X‘_;O ﬁ_(Y";J ::léﬁ iﬁtaﬂ%

a b

a2=16, b>=9 =a=4, b=3 =a>b.
26 88w Ssro88 BgKEn 60 (hk) =(2,-1)

/169 N7
16 4

2 12
-b
(D)eBoEs e= 2 2

(if) mrepen = (htae k) = (2+£ D= Q2++7,-1)
2
(i) s~feomo s = > = @ -2
a 4 2
(iv) Qché Bpe &ESeren
X= h+_=2 ‘3‘_4 2‘/3;16 7% = (247 £16)

9x2+16y2=144 855528, WrSeFroD

-

wodBpomres B }Go)eégésp B&88e0 ézéoés&o&
Y
=1

J5S

58 ézs:ano Ox2+16y2=144= = et
=a’=16=a=4andb>=9=b=3

OO JSSTPToBSPomEe B BB5¥le Srdoxty+k=0

83 seeo m==1

m arenre SDAS H5Be S8Emo y = mx +ya’m” + b

.. Kl 26368330 $&EBeTen

y=txt/16()+9=2xt5=y=2x%5

TeHo Hoggrso 2 B TPoowo FER 15/2 e EOAS

5‘\6»‘0’;355;&6» &»é&éﬁbééma’m EoiPSodm.

S(ae,0) ocio S'(—ae,0) eghe Soggesrto 2

=2ae=2 =ae=1...(1)

FDeowo PEY 15/2
2

27 15 2 15,

a 2 4
b2= 2( l—ez)=a2 a2ez—a2—(ae)2=a2—1

(2) & (3) %08, %a a’-1=15a=4a’ -4
—4a® ~15a-4=0=(a—4)da+])=0=a= 4(0r)——

a=4 wond b*=a’-1=16-1=15

2 y2 x2 y2
365’)@60 K)gbéésaof+f=1=> =—=1
o o= a2 b2 16 15




* S65.-2B 28¢5 IRGS DHE

229 208¢5-Q X

A

Az
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9x2+16y2 =144 o3 88550 T &BoSE, TEde,
8 oo PED, Vodhd 33; cofbééwe» Elofdosm.
85558 xazzibézsmo 2x2+16y2=21 44 .

I MY Xy
144 16 9

a¥, a2=16,b2=9=>a>b.
S 5§Dée)§o 88es SimoBB0.

. 2p? fie=9  [1 7
(l)ﬁé&o@ﬁé e= aaz = T:\/%:T

(i) megben =(+ae,0)= (+4(‘/—] 0) = (+47,0)

20 _29)_9
(iil) s*deomo FEH = " 4 2

+16

(iv) QoH&By &880 x = +——+4[ﬁ) 7

=Tx=£16=7x£16=0
2x2+y2=8 5?»53@&)& Bod dchiEres FEo HYOPe
$o8Seren E508%08. (i) x—2y—4=0560e%
BdrodBore  (il) x+y+2=0 }66%553:% eoaagn"

2
a0y Bsggo 2x2+yl =8>+ L =1
K202 g8 8

S22 c1sa?=40%=8

(1) x2y—4=0 g ave» m=1/2

S Mapenre SRS S50 ©088mo y=mx+4a’m? +b?
:y=%xi 4xi+8=%xix/—=%xi3

=2y =x+6 = x2y+6=0

(11) x+y+2=0 aren —1
= o0 w000y areo M= 1

. m=1 arenre SOAS 0y S8v8ewo y =mx £V a’m? +b2

:>y=(1)x¢3{4(1)2+8=xi\/§=x12\/§
=x-y*x2y3=0

égégééwzééa A% e:oeoéo)égéspv PoRINoBdHhen a8

HES0P S0t iﬁ%ao&.
y2

ééa’ae)é H&8Se0 S_—+b——l 0

DotHHEoD a8 DotdIP(X,y | Jeos oo
m sren EOAS “236883‘) 980880 y=mx+ya’m? +b>
& 580w P(x,,y))home &8 y =mx; £Va’m? +b?

=y, —mx; =xva’m? +b> = (yl mx1)2 =a’m? +b?

= (yl + mle 2x1y1m) a rn b2 =0

= m?(x} -a%)-2mx;y; + (y? -b?)=0...(1)
(1) o556 m &° $8 $0EBeo HOAD KT
m,my( =9 PSPe Teoen)

roo)iﬁ,géaae» ©o5we aao&ofﬁ)é)oém m2—1

yi —b” |
(1)%008 soeere oego—m =-
ﬁylz —b? =—(x12 —az)z—xl2 +a? = x12 +y12 =aZ+b?

P(Xl,yl)é)ogﬁ)g)éo X2+y2= 24p2

Q15: ODDTIHOODLH:

(V) Qo&Bme $&gsemo 1 X = +—

X24y2=4s3 o8iTSecho %) Solo, aBoBE,
Then, TR0 LY, Ak T WEEEmond EdiTdde.

2 2
58 eBssecpo x2dy?=4 = L=
o a’=4,b’=1
(i)Soo C=(0,0)

. fZ b2 [4+1_[5 5
(il)eFoEss e= a:—z = %=\/;:7

(1ii) segpen= (+ae,0) = {+2(‘/2— ] oJ_ (+J— 0)

2b% _2() _
a2
=SX=fFt——=x=1t—
V572 V5
3x2—4y2 =12 0830°50drd8 Y=X—7 Jp%
(2) S5ro8ormS (b) womorris ot Ggtpe Sluseren
’526:?&0&.

68 e8TSecho 3x2—4y2 =12

X2 2

=2 Y c1ma%=4b2=3
4 3

y=x—7 Bp arer m=1= & w020y aren —I1
Maenre DAS K50 ©E5wo y = mx £ya’m? —b?
(1) are» m=18OAS BBe $BBeo0

y=lx+ty4D)?-3=x+t1=>x-y*1=0

(i) areo m=—1 eow G5B S8R0

y=(=Dxt4(1)> —3=—x+t1=x+y*1=0

X2 y2
3" 1=0 o3 v8Socdododndss ADS
a“ b
eoa‘@@éme Poddotoden x2+y2=a2—b2e-9:-°5 S E
eoéa"dﬁab :‘.SPéo&. 2 2

y

X
OAHTHOAHEESw0 S = — ;1= 0

a b
DothiFoD a8 HotdIP(X |,y | Jeorns ko
m aPes EOAS 5)5Bp $D8Bw0 y =mxxya’m? +b2
& 958 P(x,y ). oow 8

Lll

—_

(iv) moomo erEH =

—mx =+ a’m’ —b> =(y; —mX1)2 =a’m® —b?

= (Y12 —2mx;y; + m2x12) —a’m?+b% =0

:>m2(x12—a2)—2mx1y1+(y12+b2)=0 ....... €))
(1) o038 M &° 55 $EEe0 HOED TRKmeee
m;,my( 3 HSPe Teoen)

(\)Qé?ﬁaaen eondnre aao&oé)é)o&s;m m2—1

b2

=-1

(1)%08 Sorere oxo YI2
X1 —a
2 b2

2
=>X1 +yl =a

P(Xl,yl)é)oéao“)tﬁo X2 + y2 = 32 —b2 .
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Q16 : DB DHeBOHeD: Q17:05500 BB
n/2 5 o (xy?+x)dx+(yx2 +y) dy =0 Fpoibsn,
sin~x
ﬁdx S HBoBol. A I $EpEBeasn DeSe:dodh SeTrdHe dEoD HEEGEHD.
0 SIN” X + COS™ X (xy2+x)dx+(yx2+y)dy=0
= (xy*Hx)dx=—(yx>+y)dy
Jf(x)dx:jf(a—x)dx @ 5B e :>x(y2+1)dx——y(x __ 2y dy
0 0 y +1
2 2
M s =] —dx=—]——dy
s 1= ﬁdx ..... (1) X" +1 y +1
o SI” X +Cos” X = log(x> +1)=—log(y” +1)+logc
J(n =>10g(x2+1)+10g(y2+1)=10gc
T‘j_z sin (Z_X) =log(x? +1)(y> + 1) =loge = (x> +D)(y* + D) =c
= dx
. 2 2
0 sins(n—xJ+coss(n—xJ LSS (xT+D(yT+D=c
2 2
dy
. — —xtan(y — x) = 1% o,
n/2 5 dx
_ J- cos” X dx 2
5 C 5 R
b cos” x +sin” x A Y- coto Y o4t dy _dt |
(1) & (2) o Seosire de dx Cdx dx
/2 .5 5 dt dt 1
sin” X cos” X = —+1 |-xtant=1=—=Xxtant =>——dt =xdx
+1= | — dx+j —dx dx dx tant
o sin X +cos> X 0 cos” x +sin’ x X2
:>Jcottdtzfxdx:>10g(sint)=7+c
2 .5 3
=2]= j@d" :>210gsint:x2+c:>210gsin(y—x)—x2+c
0 M T
« (1+x° ) +y—e an Xé:é*’@ofé:éw
2
w2 _T 1
‘Jldx [xlo =——0‘5 A: éé@?ﬁée}éé&béémo(l'i'x )§+y=eTa“ *
-1
. :>d_y iy 1 _eTa.n X
21=—=>I—Z dx 1+x° 1+x2
/2 dx 2 HEnEBeasn ﬂ + yP(x) =Q(x) O ErHoStEed. .
j % BoPol. dx
o 4t5cosx 30 y&° BDoH wssees st
2 2dt s P=——= [Pdx =] —dx Tan™'x
tani:t@é}éoa COSX=1 t2 % dX = 7. 1+x 1+X
2 1+t 1+t IF:edeX :eTan_lx_
x=0=t=0,x=2=t=1
2 s 65 y(LF) = [(LF)Q dx
1 -1
e J(2dt)/(1+t) | (2dt)/ M Lyt _ [erars T )
04,5170 040+ t2)+501-t%) 1+x2
1+1t2 J/%[ Tan 'x=t= lzdx=dt
1+x
| el — 2, 1
_22 | dt 2_1 34t 14 soye j dt—j dt—2 Y4
1912 23 3 t), 73 log5 =7 log2 S e
iyeTan x=_62Ta.n X4e
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Sol:

L— 1
/ LAQ asR-C_/

Q18 & 19: 85w

A(1,2),B3,~4), C(5, —6) Doohe Hhome
83 B8 3o8LerR Ho0» HY SoEQ),
888508,

A=(1,2), B=(3,4), C=(5,-6) Sndasm
S(x1,y1) & HE Bolo s omro.
= SA=SB=SC

8, SA=SB = SAZ=SB2

= (x=D2H(y12)? =(x1-3)>H(y  +4)
:>(;(1Z/—2x1 +1)+()'12/—4y1+4)
=(}r{—6x1+9)+()r12/+8y1+16)

=4x; —12y; -20=0 = 4(x; -3y, =5)=0

SoBaso , SA =SC = SA2=S(C?

= (x;=D*H(y1-2)? =(x;-5) >y 16)

:>(/x12/—2x1+1)+()'12/—4y1+4)

=(}(12/—1Ox1+25)+()/12/+12y1+36)
=>8X1 —16}71 —-56=0 :>8(X1 —2}71 -7=0

(1) -@2)= -y +2=0 = y,=2

(1) = x;—6-5=0 = x,=11

= S(xp,y1) Qo @wé&éo@ﬁo =(11,2).
S8 A=(1,2)

598 amgrgo r=SA = 1 =SA?

Lt =11-1)%+(2-2)2=10* =100

o (11,2) 080 &85 g0 r2=100re
e zée)é 3&8Bes0

(x—11)% +(y—2)* =100
= (x* = 22x +121) + (y> —4y +4) =100

= x> +y?—22x—4y+25=0

1, 1), (-6, 0), (-2, 2), (-2, —8) Dotdspen

SEcirod SrBHod.

A=(1,1), B=(~6,0), C=(~2,2), D=(—2,~8 JoissSols.
S(x1,¥1) %)% Solto e

= SA=SB=SC

a3, SA = SB = SA% = SB?

= (x;=D> +(y; =1)” = (x; +6)> +(y; —0)°
=>(}(12/—2x1+1)+()/12/—2y1+1)=(;(]2/+12x1+36)+)/12/
= 14x;+2y; +34=0= 2(7x; +y; +17) =0
=Tx +y +17=0 ... o)

%80, SB=SC = SB? =SC?

= (X1 +6)% +(y; = 0)% = (x; +2)% +(y,; -2)°
:()«f/+12x1+36)+y12/=(}«f/+4x1+4)+()rf/—4y1+4)
= 8x, +4y; +28=0=4(2x, +y,; +7) =0
=2x+y;+7=0..... 2)

(1) & (2) &% 6% %8 Boldo S(X|,y | Jik08.
DH-2)=5x1+10=0=5x; =-10=x; =-2
(1) &0& 7(-2)+y; +17=0=y;+3=0=>y;=-3
- 98 oo S(x1,y7) =(-2,-3)

So8cm A=(1,1) = r=SA= r?=SA?

a2 =(1+22+1+3)2=9+16=25

. 52395 Bolggo (-2,-8) $80 FRGo 12=25 1w e
58 om0 (x +2)% +(y+3)> =25

= (x% +4x+4) +(y> +6y+9)=25

= x> +y2 +4x+6y—-12=0

atn D(—2,-8)% 2 %8088m08® (H8EROST
(=2)>H=8)*+4(=2)+6(-8)-12
=4+64-8-48—12=68—68=0

. D(=2,-8) 3 Dotoid %o  @otbid.

-39y 4 Doiden HEdsren
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L

°  (4,1) (6,5) DotoHen thowe F&r, 4x+3y—24=0393
Soko &0l S8 3880 EofiPSosm.
A=(4,1), B=(6,5) odFod
S(x1,¥1) H)3 Soo @& K.
= SA=SB = SA2=SB2.
= (X4 H(y = 1)?=(x6)+(y,=5)?
=( 1 —8X1 +16) +( 1 —2}’1 +1)

=( 1 —12X1 +36)+( 1 —10y1 +25)
= 17-8x,-2y;=61-12x,-10y,
= 17-8x,2y,—61+12x,+10y,=0
= 4x,+8y—44=0.....(1)
5(X1,y1) Sogo  4x+3y—24=0 2 too
=4x,+3y24=0........... 2
2)(1)= -5y 120=0 = 5y,;=20 = y,=4
(2) ook, 4x1+3(4)24=0 = 4x,—12=0
=4x=12=x,=3
<@ oo S(x1,y1)=(3.,4).
20t A=(4,1) a0 I=SA=> 1?=SA2.

=G4 +(4-1)*=1+9=10

. BolBso(3,4) 66 w50 12=10 v rfe> )8 $r86ea0
(x=3)2+H(y—4)2=10

=(x2H9-6X)Hy2+16-8y)=10 =x>+y2-6x-8y+15=0

o xX2+y2Ax—6y—12=0, x2+y2+6x+18y+26=0 Hzren
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